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POZNÁMKY K 31.12.2020 
 
 
 
A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 
Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky: SEOYON EUROPE s.r.o. 
 
Sídlo spoločnosti:    Robotnícka 1,  

017 01 Považská Bystrica 
Slovenská republika 

 
 
 
 
 
Test veľkostnej skupiny účtovnej jednotky (§2 ZoU) 

Do veľkostnej skupiny mikro účtovná jednotka patrí taká, ktorá za dve po sebe idúce účtovné obdobia 
spĺňa aspoň dve z troch podmienok – suma netto aktív nepresiahla 350 000 eura, čistý obrat nepresiahol 
700 000 eur a priemerný prepočítaný počet zamestnancov počas účtovného obdobia nepresiahol 10) 
 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Netto aktíva celkom 1 548 805 200 290 
Čistý obrat celkom 1 653 712 0 € 

Počet zamestnancov 3 0 
   

 
 
Založenie spoločnosti 
 
Spoločnosť Seoyon Europe, s.r.o. vznikla 8. 10. 2019. Spoločnosť založila materská spoločnosť a jediný 
spoločník SEOYON CO., LTD. 

Subjekt je zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín, oddiel: Sro, vložka č. 38993/R. 
 
Organizačné zložky 

Spoločnosť Seoyon Europe v rámci svojej činnosti zriadila organizačnú zložku v Nemeckej spolkovej 
republike so sídlom Düsseldorfer Str. 40, 65760 Eschborn. Organizačná zložka vykonáva rovnakú činnosť 
ako je hlavná činnosť spoločnosti Seoyon Europe v Slovenskej republike. 

 
Hospodárska činnosť účtovnej jednotky 

Hlavnou (resp. prevažujúcou) hospodárskou činnosťou Spoločnosti je poskytovanie poradenských služieb 
v oblasti podnikania a riadenia (SK-NACE 70.22.0). 
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Počet zamestnancov 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 3 0 

Stav zamestnancov ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka 
3 0 

z toho počet vedúcich 
zamestnancov 1 0 

 
Údaje o neobmedzenom ručení 
 
Subjekt nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach. 
 
Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka k 31. decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa §17 ods. 6 zákona 
NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020. 
Účtovná závierka je zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti. 
 
Schválenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka zostavená dňa 31. januára 2020 za účtovné obdobie od októbra 2019 do decembra 2019 
bola schválená dňa 11. decembra 2020. 

B. INFORMÁCIE O POUŽITÝCH ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 
 

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Subjekt bude nepretržite pokračovať vo svojej 
činnosti (going concern). Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou 
konzistentne aplikované. 
 
Oceňovanie jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 

 Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním. Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích 
zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do 
používania. Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, 
ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého 
majetku do používania. Za drobný dlhodobý hmotný majetok spoločnosť považuje majetok, ktorého 
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obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, drobný dlhodobý majetok sa neodpisuje. 
Pozemky sa neodpisujú. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 

Položka Doba odpisovania Spôsob odpisovania 
Nehmotný majetok 5 rokov Rovnomerne 
Stavby 20 rokov Rovnomerne 
Samostatne hnuteľné veci 4-12 rokov Rovnomerne  

 

 Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 
opravnou položkou. 

 Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo 
strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v 
účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

 Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
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Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena 
nakúpená. Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej 
meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 
prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 
prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo 
či ide o dodatočne uznanú zľavu 
 
 
C. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH  
 
Spoločnosť neúčtuje na podsúvahových účtoch. 

 
D. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH  
 
Spoločnosť neúčtuje o iných aktívach a iných pasívach. 

 

E. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
Nenastali žiadne významné udalosti po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. V rámci dôležitých 
udalostí, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka účtovná jednotka posúdila možný 
dopad vírusu SARS-CoV-2 a ním vyvolanej choroby COVID-19Účtovná jednotka v súčasnosti neočakáva 
významný dopad na účtovnú závierku, avšak tento predpoklad sa môže meniť vzhľadom na budúci vývoj 
situácie.


